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C©u 1 (2,5 ®iÓm). 
1) Rót gän c¸c biÓu thøc sau:

a) A = 2
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2) Cho biÓu thøc  P = 
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a) Rót gän P.

b) T×m c¸c gi¸ trÞ cña x ®Ó P > 0.

C©u 2 (1,5 ®iÓm). Gi¶i c¸c ph­¬ng tr×nh, hÖ ph­¬ng tr×nh sau:
1) 
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C©u 3 (2,0 ®iÓm)  Cho hµm sè bËc nhÊt  y = (m ( 1)x + 3   
1) T×m m, biÕt ®å thÞ cña hµm sè trªn song song víi ®­êng th¼ng  y = (x + 1
2) T×m m ®Ó ®­êng th¼ng (d1) : y = 1 ( 3x; (d2) : y = (0,5x ( 1,5 vµ ®å thÞ cña hµm sè ®· cho cïng ®i qua mét ®iÓm.
C©u 4 (3,0 ®iÓm) Tõ ®iÓm A ë bªn ngoµi ®­êng trßn (O), kÎ hai tiÕp tuyÕn AB, AC (B, C lµ 2 tiÕp ®iÓm) vµ c¸t tuyÕn ADE víi ®­êng trßn (O) (D n»m gi÷a A vµ E vµ tia AD n»m gi÷a hai tia AO vµ AC). Gäi H lµ giao ®iÓm cña OA vµ BC. Chøng minh r»ng :
1) OA vu«ng gãc víi BC t¹i H.
2) OD2 = OH.OA vµ (OHD ®ång d¹ng víi (ODA.

3) BC trïng víi tia ph©n gi¸c cña gãc DHE.

C©u 5 (1,0 ®iÓm)  T×m gi¸ trÞ nhá nhÊt cña biÓu thøc  
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VËy ph­¬ng tr×nh cã tËp nghiÖm lµ 
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VËy hÖ ph­¬ng tr×nh cã nghiÖm duy nhÊt (x; y) = (2; 3).
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(2,0)
	
	 XÐt hµm sè bËc nhÊt  y = (m ( 1)x + 3   
V× hµm sè trªn lµ hµm sè bËc nhÊt nªn m ( 1

a) Do ®å thÞ cña hµm sè trªn song song víi ®­êng th¼ng  y = (x + 1 nªn ta cã m ( 1 = (1 vµ 3 ( 1 ( m = 0 (t/m)

VËy m = 0 lµ gi¸ trÞ cÇn t×m

b) Gäi M lµ giao ®iÓm cña (d1) : y = 1 ( 3x vµ (d2) : y = (0,5x ( 1,5 th× to¹ ®é ®iÓm M lµ nghiÖm cña hÖ PT 
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Gi¶i hÖ PT trªn ta ®­îc (x; y) = (1; (2) ( M(1; (2)

§Ó ®å thÞ hµm sè y = (m ( 1)x + 3 (*) vµ 2 ®­êng th¼ng (d1) vµ (d2) cïng ®i qua 1 ®iÓm th× ®å thÞ hµm sè (*) ph¶i ®i qua ®iªm M(1; (2), tøc lµ thay (x; y) = (1; (2) vµo hµm sè (*) ta ®­îc
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	Ta cã: OB = OC (b¸n kÝnh) vµ AB = AC (tÝnh chÊt 2 tiÕp tuyÕn c¾t nhau)

Suy ra: OA lµ ®­êng trung trùc cña BC

Suy ra: OA 
[image: image39.wmf]^

 BC t¹i H.
	0,25

0,25

0,25

	
	2
	b) XÐt (OAB vu«ng t¹i B, cã BH lµ ®­êng cao:

      ( OB2 = OH.OA

      ( OD2 = OH.OA  (v× OB = OD)
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VËy BC trïng víi tia ph©n gi¸c cña gãc DHE
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